

Коллектив областного казахского театра для трудящихся Шевченковского и Мангистауского районов поставил 25 спектаклей. Им показаны 6 новых пьес: «Абай» — лауреата Сталинской премии М. Ауэзова, «Ибрай Алтынсарин» — М. Ахтижанова, «Гульден Дада» — А. Тажибаева, «Семья Аллана» — Г. Мухтарова, «На той стороне» — Барянова, «Любовь Яровая» — лауреата Сталинской премии Гренева.

Концертная бригада театра побывала в сенокосных бригадах колхозов «Правда», имени Степана Разина и «Социализм», Испульского района, имени Сталина, «Жана шаруа» и имени Энгельса, Баксайского района, обслужила коллектив Баксайского совхоза.

„Прикаспийская коммуна“
Гурьев, 26. II. 1953